

СПАРТАКІАДА 2013 ФІНІШУВАЛА В РІВНОМУ

Справжнім святом спорту стало відкриття у Рівному фінальних змагань з легкоатлетичного кросу в рамках проведення Всеукраїнських спортивних ігор серед студентів аграрних ВНЗ I-II рівнів акредитації 2013 року.

8–10 жовтня на базі Рівненського державного аграрного коледжу було проведено фінальні змагання з легкоатлетичного кросу серед студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації Міністерства аграрної політики та продовольства України. Позмагатися у швидкості та витривалості до Рівного прибули команди п'ятнадцяти навчальних закладів із дванадцяти областей України.



Проведення змагань стало знаковою подією не лише для аграрних закладів, а й для усієї спортивної громадськості Рівненщини. У відкритті змагань взяли участь начальник відділу з питань фізичної культури та спорту Рівненської облдержадміністрації Володимир Гуділін, голова обласного фізкультурно-спортивного товариства «Колос» Анатолій Соляр. Репортаж про відкриття та хід змагань транслювало Рівненське телебачення. З вітальним словом до учасників змагань

звернулися голова оргкомітету, в.о. директора Рівненського державного аграрного коледжу Микола Волчецький, методист ДУ «НМЦ «Агроосвіта», головний суддя спартакіади Олександр Мироненко.

Місцем проведення змагань було обрано один із мальовничих куточків Полісся – лісовий масив Решуцьк. У напруженій та безкомпромісній боротьбі переможцями серед дівчат на своїх дистанціях стали: 500 м – перше місце виборола Сторожук Марія, студентка Іллінецького державного аграрного коледжу; друге – Константинова Катерина, студентка Рівненського державного аграрного коледжу; третє – Желізняк Альона, студентка Кіровоградського технікуму механізації сільського господарства; 1000 м – беззаперечну і прогнозовану перемогу здобула чемпіонка Європи, випускниця Рівненського ДАК Прищепа Наталія; друге місце – Ходаківська Марія, студентка технолого-економічного коледжу Білоцерківського НАУ; третє – Митрофанова Марія, студентка Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського НТУСГ.

Не менш запеклою та захоплювальною була боротьба за першість серед юнаків. На дистанції 1000 м студенти Кіцманського технікуму Подільського ДАТУ Александрюк Сергій та Тарасюк Андрій вибороли, відповідно, перше та третє місце, другим фінішував Артем Таран, студент Кіровоградського технікуму механізації сільського господарства. На дистанції 3000 м найкращий результат показав студент Таращанського агротехнічного коледжу Цикерда Роман, лише дві секунди йому поступився представник господарів Рудич Віктор, третім фінішну стрічку перетнув Лепіс Здіслав із Коледжу Подільського ДАТУ.

Загальнокомандну першість здобули легкоатлети Рівненського державного аграрного коледжу, на другому місці – команда Кіцманського технікуму Подільського ДАТУ, бронзовими призерами стала збірна Кіровоградського технікуму механізації сільського господарства.



Змагання у Рівному стали гідним завершенням Всеукраїнських спортивних ігор серед студентів аграрних вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації 2013 року.

ВАЛЕРІЙ ДЯЧУК, керівник фізичного виховання Рівненського ДАК